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Die Nachwuchsarbeit im Ashampoo-Jugend-
leistungszentrum des VfB Oldenburg macht 
jetzt schon Lust auf die Zukunft. Zwar steht vor 
allem bei den jüngeren Jahrgängen die Freude 
am Fußball im Vordergrund, gleichwohl stim-
men auch Leistungen und Ergebnisse.

 Unsere U19: 
Die Mannschaft von Timo Ehle hat nach sechs Spielen 
zwar erst einen Sieg auf dem Konto, dennoch fällt die 
Zwischenbilanz nicht so schlecht aus. „Wir kommen 
immer besser zurecht, ich bin ganz sicher, dass wir die  
Klasse halten können“, sagt der Trainer. Mit schö-
ner Regelmäßigkeit sind es Kleinigkeiten, die den 
Oldenburgern noch fehlen, um gegen prominente 
und zum Teil hoch gehandelte Gegner zu punkten. 
Selbst beim Deutschen Meister, dem VfL Wolfs-
burg, konnten die Oldenburger das Spiel lange 
offen gestalten. „Wenn wir etwas mehr Glück im 
Abschluss gehabt hätten, wäre sogar ein Sieg mög-
lich gewesen. Wolfsburg hat uns dann gezeigt, wie 
man effektiv Fußball spielt“, so Ehle. Seine Zu- 
versicht ist dennoch ungebrochen.
Unsere U17: 
Als Aufsteiger spielt die Mannschaft zum Teil be- 
geisternden Fußball. Zuletzt wurde Kickers Emden 

mit 6:1 vom Platz gefegt.  
„Es macht Spaß, den 
Jungs zuzusehen“, gab 
VfB-Cheftrainer Torsten 
Fröhling zu Protokoll, der 
regelmäßig bei Spielen 
der VfB-Jugend zuschaut. 

Mitspielen lautet das Ziel von Trainer und Mann-
schaft, die aktuell den vierten Tabellenplatz in der 
Niedersachsenliga belegt, allerdings noch ein Nach-
holspiel zu bestreiten hat. Das lässt doch hoffen.
Unsere U16: 
Als Spielgemeinschaft mit dem TuS Eversten belegt 
die Mannschaft derzeit den dritten Tabellenplatz in 

der Bezirksliga, allerdings punktgleich mit den füh-
renden Mannschaften vom VfL Wildeshausen und 
vom TuS Heidkrug.
Unsere U15: 
Ein 6:0 über den Raspo Osnabrück sollte eigentlich 
Grund zur Zufriedenheit sein. Trainer Janis Deeken  
war genau das nicht. „Wir haben keine gute erste 

Halbzeit gespielt“, kri-
tisierte der Trainer seine 
Mannschaft, die nach 
dem Seitenwechsel al-
lerdings mächtig auf-
drehte und deutlich 
machte, warum in dieser 

Saison auch der Meistertitel drin ist. Die Zwischen- 
bilanz ist beeindruckend. Nach acht Spielen stehen sie-
ben Siege und ein Unentschieden zubuche. Der VfB 
führt die Tabelle mit einem Punkt vor dem BV Clop-
penburg und drei Punkten vor Blau Weiß Lohne an.
Unsere U14: 
Die U14 ist in der Bezirksliga als Tabellensechster 
voll im Soll. Drei Siege, ein Unentschieden und zwei 
Niederlagen lautet die Ausbeute.
Unsere U13: 
Die Nachwuchskicker sind nach sieben Spielen Ta-
bellenfünfter in der Kreisklasse.
Unsere U12: 
Die junge Mannschaft macht Jagd auf den Stadt-
nachbarn vom VfL, der die Tabelle derzeit mit drei 
Punkten Vorsprung auf den VfB anführt. Das ver-
spricht eine spannende Saison zu werden.
Unsere U11: 
Die U11 ist für die Konkurrenz schlicht zu stark. 
Sechs Spiele bedeuteten sechs Siege. Das allein ist 
schon beeindruckend. Wie überlegen der VfB ist, 
zeigt auch das Torverhältnis von 66:4. Am Gewinn 
der Kreisliga-Meisterschaft geht kein Weg vorbei.
Unsere U10: 
Der jüngste Jahrgang ist derzeit Tabellenvierter in 
der Kreisklasse.

 VfB-Jugend ist weiter auf Erfolgskurs  
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